
 

             

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ο συνθέτης Γιάννης Μαρκόπουλος στην ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 

Πλήθος Ελλήνων Δημιουργών εγγράφονται στον Οργανισμό 

Ο Γιάννης Μαρκόπουλος, από τους σημαντικότερους Έλληνες συνθέτες, έγινε πρόσφατα 

μέλος της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ.  

Ο συνθέτης, με μια πλούσια εργογραφία που εκτείνεται από το έντεχνο τραγούδι ως την 

οργανική μουσική και από τη μουσική για το θέατρο και τον κινηματογράφο μέχρι το 

ορατόριο, εδραίωσε το όραμά του για την ελληνική μουσική με τη φράση «επιστροφή στις 

ρίζες»: μία δυναμική πορεία προς το μέλλον, μέσα από την ενδοσκόπηση, τη μελέτη και το 

βίωμα από τις αειθαλείς πηγές του παγκόσμιου υλικού της παραδοσιακής τέχνης.  

Πολλά τραγούδια του καθιερώθηκαν ως σύμβολα, κατά τη διάρκεια της δικτατορίας και 

μετέπειτα, γράφοντας ιστορία στο Ελληνικό Τραγούδι, μέσα από τις φωνές των Νίκου 

Ξυλούρη, Λάκη Χαλκιά, Μαρίας Δημητριάδη, Λιζέττας Νικολάου, Χαράλαμπου 

Γαργανουράκη, Βίκυς Μοσχολιού, Ειρήνης Παππά, Θέμη Ανδρεάδη, Γιώργου Νταλάρα, 

Βασιλικής Λαβίνα, Κώστα Χατζή και άλλων αξιόλογων ερμηνευτών.  

Αμέτρητοι είναι οι δίσκοι και οι συναυλίες του στην Ελλάδα και σ' όλον τον κόσμο, ενώ 

σημαντική θέση στο έργο του κατέχει η μουσική που έγραψε για έργα αρχαίων Ελλήνων, αλλά 

και σύγχρονων Ελλήνων και ξένων δραματουργών, καθώς και για ταινίες σπουδαίων Ελλήνων 

και ξένων σκηνοθετών. 

 



 

             

 

 

Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ συνεχίζει να υποδέχεται σε καθημερινή βάση νέα σημαντικά 

ρεπερτόρια από όλα τα είδη της Ελληνικής Μουσικής. Έτσι, τις τελευταίες βδομάδες τη 

διαχείριση των πνευματικών τους δικαιωμάτων ανέθεσαν στην ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ οι εξής 

δημιουργοί: Θανάσης Γκαραβέλας, Γρηγόρης Γρηγορίου, Λουκάς Δαμιανάκος, Γιάννης 

Δίσκος, Zorzes Katris, Γιάννης Κερμανίδης, Δημήτρης Κοντόπουλος, Δημήτρης Λιόλιος, 

Ηλίας Λιούγκος, Γιάννης Μαρκόπουλος, MELISSES the band, Ευριπίδης Νικολίδης, Ρόμπερτ 

Ουίλλιαμς, Γιάννης Πετρίδης (Marcelo), Μάριος Πλωρίτης (δια της δικαιούχου δικαιωμάτων 

του Κάτιας Δανδουλάκη), Ηρώ Σαΐα, Άγγελος Σαρόγλου, Βασίλης Τερλέγκας, Αντώνης 

Τουρκογιώργης, Μάνος Τρυπιάς, Τρυψιάνης Χρήστος (SKIVE), Γιάννης Χαρούλης, Μιχάλης 

Χατζηγιάννης, Monsieur Zeraw (Vegas) και πολλοί άλλοι. 

 


